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ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 13! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 08 DE ABRIL 2025 

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA 
SEXTA (16ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ADEVANILSON SANTANA 
1! SECRETÁRIO: ISRAEL BISPO 
22 SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco 
minutos (18:45), aos oito (08) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte cinco (2025), no plenário " Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ACÁCIO TEMÓTEO, 
ANDERSON SOUZA, JOSÉ VALDEMIR, 1º secretário ISRAEL BISPO, 2º secretário JÚLIO RENOVATO e o 
vice-presidente JOSIVALDO BARBOSA. Ausentes os vereadores AVANILSON FERREIRA E WASHINGTON 
SOUZA. O senhor presidente ADEVANILSON SANTANA secretariado pelo 1º secretário ISRAEL BISPO 
declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata 11 da Sessão Ordinária do dia 01 de abril; 
Indicação nº22/2025 do Ver. Valdemir de Pretino; Indicação nº23/2025 do Ver. Valdemir de Pretino; 
Indicação n224/2025 do Ver. Anderson Souza; Indicação n225/2025 do Ver. Anderson Souza; Indicação 
n226/2025 do Ver. Anderson Souza; Indicação nº27 /2025 do Ver. Israel Bispo. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR ISRAEL BISPO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou sobre a sua indicação, a qual solicita a construção de uma escola de 
música no município, ressaltou que trará resultados significativos para a cidade. Parabenizou o vereador e 
Valdemir pelas suas indicações. Disse que eram de muita importância. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR VALDEMIR DE PRETINO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a 
todos que acompanham nas redes sociais. Falou sobre a falta de uma agencia bancária no munidpio, disse 
que o povo sofria por ter que se deslocar para outras cidades. Ressaltou que iria está indicando uma 
solicitação ao poder público para trazer banco para o nosso município. Comentou sobre postes com 
lâmpadas queimadas, ruas as escuras, que deveriam resolver essa situação. Pediu também para fazer a 
reforma do barracão cultural qu,e estava jogado as cobras. Citou também sobre uma outra indicação de sua 
autoria, a qual solicita redutores de velocidade na Rua Maria da Hora, para evitar acidentes. Agradeceu a 
todos os clubes e público presente que participaram da. 2º torneio que o mesmo organizou no povoado 
Mangabeira, como também o apoio dos colegas vereadores Júlio, Israel, Jó, Dedé e os colegas Ademir 
Nascimento e Dilson viana. Aproveitou e convidou os demais vereadores para se juntarem ao seu grupo 
de patrocinadores e se fazerem presentes no próximo torneio que vai acontecer no dia 27, no povoado 
Saco. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ANDERSON BURIL: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Parabenizou toda equipe do governo do estado e da prefeitura 
pela organização do "Sergipe é Aqui", que aconteceu na cidade. Ressaltou que foi de grande importância. 
Disse que o governador Fábio Mitidieri disponibilizou varias obras para o nosso município. Justificou a 
ausência do ex-prefeito Pedrinho, onde o mesmo estava em Brasília e não pode estar presente, e afirmou 
que Pedrinho estava apto e preparado para ser o próximo candidato a prefeito de São Domingos. 
Agradeceu a deputada Yandra Moura e seu pai André Moura pela liberação de 6 poços artesianos para o 
município, que vão destinar também uma retroescavadeira, uma caçamba, um trator com reboque e limpeza 
em mais de 30 tanques pelos povoados. Citou a reforma da praça José Barbosa, agradeceu ao governador 
por investir mais de 1 milhão na 
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praça, pelos refletores do estádio Arnaldão, pelas ruas que iram serem asfaltadas, entre outro c promissos 

com a nossa cidade e com o povo. Comentou sobre indicações de sua autoria, indicação 024/2025 a qual 

solicita a limpeza dos tanques do povoado Barroca Funda, do tanque da missão e da Lagoa, indicação 025/2025 

que solicita um poço artesiano no povoado Campanha e também a criação do centro administrativo no 

barracão. Concedeu aparte ao vereador Israel. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Parabenizou ao 

governador pelo evento "Sergipe é Aqui11, por ter trazido obras para o nosso município. Parabenizou o prefeito 

por ter atendido a sua indicação em comprar um terreno para aumentar o cemitério. Agradeceu. Retomando 

a palavra o vereador Anderson a disse que são Domingos estava desenvolvendo cada vez mais e progredindo. 

Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR DEDÉ DE ADUILSON: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 

que acompanham nas redes sociais. Parabenizou o ato de "Sergipe é Aqui1' realizado no município, agradeceu 

ao governador Fábio Mitidieri pelos investimentos que o mesmo deixou para o povo de São Domingos, que 

vai ser de grande valia. Explanou sobre uma situação que aconteceu na câmara, onde um ex-servidor estava 

tendo acesso aos e-mails inconstitucionais da câmara, pediu a todos os parlamentares que juntos possam 

evitar que isso aconteça novamente. Ressaltou que em conversa com o ex-servidor o mesmo afirmou que 

compartilhava e-mails com um parlamentar, e que o parlamentar prevaricou e foi conivente por ter 

conhecimento da invasão aos e-mails, citou que teve informações falsas enviadas para radialistas na intenção 

de denegrir a imagem do parlamento em geral. Comentou que participou de várias entrevistas para falar a 

respeito e o mesmo prezou pela integridade do parlamento, que fez o boletim de ocorrência para quem dever 

pagar pelos seus atos. Parabenizou o prefeito pela exoneração do funcionário. Concedeu aparte ao vereador 

Anderson. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Deixou sua opinião, afirmando que o funcionário não 

invadiu nada e a vossa-excelência que não mudou as senhas ao assumir a presidência. Disse também que não 

foi conivente. Retomando a palavra o vereador Dedé afirmou que o ex-servidor foi funcionário até o dia 31 de 

dezembro de 2024 e o mesmo estava tendo acesso aos e-mails mesmo depois de exonerado, que o vereador 

não poderia defender, pois o que aconteceu foi algo gravíssimo, pediu respeito ao parlamento. Falou que vai 

votar sempre a favor dos requerimentos que tiverem procedência. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO DE JJ: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 

acompanham nas redes sociais. Enalteceu a 44ª edição do projeto "Sergipe é Aqui'1, que aconteceu no 

município. Disse que foi a única que o mesmo participou e ficou muito feliz pela organização e pelo sucesso 

que foi o evento. Agradeceu e parabenizou o governador Fábio Mitidieri pelos recursos destinados ao 

município e principalmente pela prioridade na saúde do povo. Parabenizou também ao prefeito Binho. Falou 

sobre indicações que o mesmo vai apresentar, visando a construção da igreja de São José no povoado Areal. 

E .solicitando a limpeza e manutenção da localidade Brejo. Deixou sua opinião a respeito do ex-servidor, 

ressaltou que o mesmo trabalhou quando o vereador estava como presidente da câmara e que o funcionário 

era de muita competência e comprometido com o trabalho, que deveriam ouvir o outro lado da história antes 

de exonerar. Disse também que o funcionário não invadiu, pois deveriam terem trocado as senhas, que o 

mesmo vai fazer as suas defesas e depois quem errou que pague pelos seus erros. Concedeu aparte ao 

vereador Anderson. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Voltou a dizer que a nova gestão errou, que 

deveria ter trocado as senhas, Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Acácio concedeu aparte ao 

vereador ao vereador Israel. Parabenizou aos vereadores que também indicou solicitações a respeito da 

ampliação do cemitério. Deixou sua opinião sobre a invasão do sistema da câmara, que entendeu como um 

crime por ser enviado informações principalmente para a rádio, deixando funcionários como suspeitos e 

maculava o presidente e parlamento. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Acácio frisou que deveriam 

aguardar e se teve culpa que seja punido. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 
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O SR. ADEVANILSON SANTANA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 

vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 

Santos", em São Domingos/ SE, 08 de abril de 2025. 

ADEVA�ANA 

JÚL'LOVATO 
2��;;tário
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LISTA DE PRESENÇA 

ASSINATURA DOS SENHORES VEREADORES QUE ESTAVAM PRESENTES NA 
15ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE ABRIL DE 2025 
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Júlio Renovato dos Santos (2° Secre • io) :ILI,-,-. :e�

Acácio Temóteo Santiago (Vereador) -,�A
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rJ_,;;__:I.i...-..;:::G;;...._ _________ _ 

Avanilson Ferreira dos Santos (Vereador ----=U;.__S�_0_f\J_-t_.;.._� _________ _
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